

Федеральное государственное бюджетное учреждение науки
Санкт-Петербургское отделение
Математического института им. В. А. Стеклова
Российской академии наук
(ПОМИ РАН)

191023 Санкт-Петербург, наб. р.Фонтанки, 27
тел. (812) 312-40-58, факс (812) 310-53-77
e-mail: admin@pdmi.ras.ru

ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 1
заседания Ученого совета Федерального государственного бюджетного
учреждения науки Санкт-Петербургского отделения Математического
института им В. А. Стеклова Российской академии наук
от 19 января 2018 года

Состав Ученого совета – 23, присутствовали – 21.

Список присутствовавших:

академики РАН Кисляков С.В., Ибрагимов И.А.,
члены-корреспонденты РАН Всемиров М.А., Иванов С.В., Панин И.А.,
доктора физ.-мат. наук Бабич В.М., Бородин А.Н., Буяло С.В., Вершик
А.М., Гирш Э.А., Деркачев С.Э., Дубцов Е.С., Зограф П.Г., Малютин А.В.,
Проскурин Н.В., Репин С.И., Серегин Г.А., Суслина Т.А.,
кандидаты физ.-мат. наук Михайлов В.С., Мнев Н.Е., Осипов Н.Н.

СЛУШАЛИ:

О принципах формировании государственного задания на 2018 г.

Председатель Ученого совета ПОМИ РАН, академик РАН Кисляков
С.В. проинформировал членов Ученого совета ПОМИ РАН о
формировании государственного задания на 2018 год.

ПОСТАНОВИЛИ:

На основании результатов открытого голосования (за – 21, против –
нет, недействительных бюллетеней – нет) принять заявление Ученого
совета ПОМИ РАН о формировании государственного задания на 2018
год.

Председатель Ученого совета
академик РАН

С.В. Кисляков

Ученый секретарь Ученого совета
кандидат физ.-матем. наук

Н.Н. Осипов

Заявление Ученого совета ПОМИ РАН О формировании государственного задания на 2018 год

Принято единогласно
Ученым советом ПОМИ РАН
19 января 2018 г., протокол № 1.

Ученый Совет ПОМИ РАН заявляет, что принцип, примененный ФАНО России при формировании государственного задания на 2018 г. и заключающийся в механическом увеличении планируемого числа публикаций пропорционально увеличению финансирования, ведет не к интенсификации исследований, а только к ее имитации, сопровождаемой неизбежным снижением уровня исследований.

Мы полностью поддерживаем заявление Ученого совета МИАН от 16 января 2018 г. по этому поводу и присоединяемся к призыву к Российской академии наук и ФАНО России, в соответствии с их полномочиями, выработать более адекватные принципы формирования госзадания и скорректировать показатели на 2018 г.

Председатель Ученого совета
академик РАН

С.В. Кисляков

Ученый секретарь Ученого совета
канд. физ.-матем. наук

Н.Н. Осипов